

Месяц этики среди студентов

По инициативе заместителя декана факультета управления земельными ресурсами по работе с молодежью Х. Эшовой, преподавателя кафедры геодезии и геоинформатики У. Исламова, психолога института М. Мухамедовой для студентов, проживающих в студенческом общежитии № 1, был организован круглый стол на темы «Этика» и «Социально-психологический диалог». В своем выступлении они говорили о формировании здоровой духовной и социально-психологической среды в сознании каждого студента, обучающегося в образовательном учреждении. Необходимо воспитывать студентов, отвечающих самым высоким морально-этическим нормам, в первую очередь, соблюдать правила этикета. Каждый студент обладает морально-этическими качествами, чувством ответственности перед обществом, государством и семьей.



Пресс-служба ТИИМСХ.